

出生9个月,她查出患有罕见的皮肤松解症 孩子松弛的脸像老人一样,我们实在不忍心把照片发出来 不抛弃,爷爷说砸骨头卖血也要救孙女 不放弃,父母在广州打工挣钱为她治病 孩子,你要坚强

如果你听说有能治疗此病的医院
或有闲置的女童装、玩具,请与我们联系

成长9个月发现异常

吴雨馨的爷爷奶奶在汝阳县上店镇,爸爸外出打工认识了妈妈,两人尚未到法定结婚年龄就怀上了吴雨馨。

“我怀孕的时候在广州也做检查,大夫说孩子很正常。”吴雨馨的妈妈杨小丽是个湖南妹子,个头瘦瘦小小的。看到她时,她跪在病床上,静静地望着头上扎针输液的女儿。

“9个月的时候,我发现孩子光吃饭不上膘(方言:不发胖),就带她到村里诊所看。大夫看了看让俺到大医院去,说孩子的病不是吃不胖,像是早衰症。”奶奶曹姐说着话,一眼不眨地看着孙女。

不到一个月住院两次

“孩子是10月1日国庆节来住院的,住了8天出院,这次来住院还是肺炎。”曹姐说着,吴雨馨仿佛听懂了,突然大哭起来,头上大汗淋漓。

这时记者发现吴雨馨尿了裤子,奶奶和妈妈赶紧给她换衣服。曹姐直接从窗户外拿回了为小雨馨晾晒的衣服,“衣服换不过来,洗了还不太干,但是也没啥衣服换”。

记者发现吴雨馨身上皮肤比较白,但很松弛,大腿、臀部褶皱很多。

“我这次回来,孩子身上的褶皱少多了,上次更多。”和丈夫在广州打工的杨小丽说,为了给孙女治病,她和老公一直在广州,“孩子都是奶奶带着,要不是我婆婆和公公,我们真不知道咋办!”

砸骨头卖血 也要给孙女治病

说起吴雨馨的治疗,曹姐说,农村人没啥本事,除了儿子媳妇打工的钱,现在都是借亲戚的钱给孩子治病,“她爷爷说了,就是砸骨头卖血也要给孙女治病。”

皮肤松解症暂无法医治

记者在医院见到了给本报打热线的好心人李女士,她的孩子因为肺炎也在二病区住院。

“我看着那孩子太可怜了,能做到这样不放弃的爷爷奶奶太少了,我很感动。”李女士说,上次孩子住院在这里也见到了小雨馨,这次又见小雨馨,没给其家人商量就直

愿望很小,给孩子找个能治病的地儿

记者问曹姐有什么愿望时,她说也没啥,“就是想通过报纸呼吁呼吁,让好心人给俺孙女找个能医治这病的地方。你看这天气越来越冷了,孩子光住院也不是法儿”。曹姐说,只要能孩子的病治好,就算影响以后的容貌,让孩子待在身边自己养她一辈子都愿意。

1岁半的吴雨馨和其他孩子一样,很聪明,看到陌生人探望会主动打招呼。饿了会自己要奶瓶喝奶粉,高兴了会咧嘴笑,还会拿着妈妈的手机学别人打电话……可越是这样,奶奶和妈妈,还有周围的叔叔阿姨越心疼。昨天上午,在市儿童医院住院部呼吸内科二病区,记者见到懂事的吴雨馨,看着她松弛的下巴、纯洁的眼神,忍不住哽咽,被迫中断几次采访。

记者 马燕

小雨馨的病让亲戚四邻看了既心疼又担心,有不少好心人纷纷出主意。“都说这孩子不能治了,不如不治或者扔到孤儿院。可是这是条命啊,再说也不是孩子想得这病的,俺咋能不管孩子,把孩子扔了呢?”

接给本报打了电话。

昨天下午,市儿童医院主治医师黄晗告诉记者,小雨馨这次住院主要是因为患了肺炎,这和她的免疫力有关,“不过这孩子确实患有皮肤松解症,目前还没有比较有效的治疗方法,不过不影响患儿以后的生活。”

“俺不嫌弃,这孩子智力啥的都正常,聪明得很。”

如果你听说过国内其他省市有对该病治疗不错的医院,不妨推荐给本报,由记者转告给吴雨馨的家人。或家里有闲置的2岁左右女童的衣物或玩具,请送给吴雨馨吧!

乘客丢了手机 车长出了一招 找回来啦!

公交车上丢手机,真的不新鲜,要是能找回来倒是罕见的。昨日上午,在B21路上,一名女孩丢了手机后,车长让乘客都闭上眼睛,帮忙回忆下在哪儿看到没,等车上乘客睁开眼后,地上果然多了一部手机。

每天早高峰时段,从大学路乘坐B21路到火车站方向的乘客特别多。上午9点,车长高瑜驾车到大学路站台时,车厢内的乘客几乎是摩肩接踵。一名身穿白色外套的女孩好不容易才挤上了车。

可车子刚刚发动,这名女孩带着哭腔对一旁B21路车长高瑜说:“我手机丢了!”听到这句话,车里一阵骚动,高瑜脚下刹车一踩,车子戛然而止。

这时,站在女孩身旁的一名年轻女子说:“小姑娘,你别着急,你手机号码是多少,我来帮你打打,看看可还开机?”却发现女孩手机已关机。

看着女孩焦急地哭着,高瑜也灵机一动,想出了主意,“乘客们,请大家安静一下,把眼睛都闭上,想想有没有看到她的手机,然后再看看脚下地面,她的手机是不是被挤到地上了?不然我们都要去派出所,会耽误大家的时间。”

显然,车长高瑜是在给小偷找台阶下,希望他能主动交出手机。

“那是你的手机吗?原来掉在地上了。”一名身穿黑色夹克的先生指着地上的手机大声喊道。

女孩手机找到了,车辆缓缓驶入孙八寨站台,那名身穿黑色夹克的先生下了车。 记者 张华 通讯员 张丽楠

车长挨打谁都没告诉 第二天有人通过电台 向他道歉 车长被奖200元

昨日9点10分,市公交总公司热线打来电话,让车队帮忙寻找19日晚挨打的24路车长,打热线的却是当时打人者,这打人者为啥还要找挨打的?

24路车车队连忙联系24路当班调度员张金良,可调度员张金良说:没人向他反映此事。车队回放了当晚的GPS监控,发现是24路4155号车,车长的相貌特征也符合来电乘客提供的男车长样子。

10点20分,24路4155号车辆回到公交停车场,询问车长刘建涛,才知道事情的真相。当晚21点55分在下行大石桥站点,4155号公交车按照公司规定进站停在三个站牌的第一个站位,下完乘客后,刘建涛从后视镜中看到有一男一女踉踉跄跄地从车身后走来,看着像是坐车的,等了约1分钟。一名中年妇女扶着这名40多岁的醉酒男子上了车,车长刘建涛准备关门之际,醉酒男子突然张口大骂。

醉酒男子边骂边动手打车长,还用脚去踹,车长在驾驶座位上坐着,无法躲避,被醉酒男子狠狠踹了几脚。

车上乘客不愿意了,纷纷指责醉酒男子,有名乘客掏出手机要报警,被刘建涛制止了。他说:“这位大哥喝多了,希望大家不要和他计较,我没事,请大家坐稳扶好。”车继续前行。回到调度室后,刘建涛也没把这事告诉任何人。

第二天,酒醒后的醉酒男子联系郑州人民广播电台帮他找被打骂的公交车长,通过电波,这位男子向公交车长表示了深深的歉意。公交一公司五车队也对忍辱受屈的好车长刘建涛给予了200元的奖励。 记者 张华 通讯员 李敏



昨天,人民公园一处围墙上,爬山虎的叶子变得鲜红如花。

秋韵

记者 马健 图

4岁的她已骨折过3次,体重仅14公斤 成骨不全症+先天性心脏病,辗转全国多家医院被拒 “玻璃娃娃”在郑成功接受先心病手术



您听说过“玻璃人”吗?这是一种名叫“成骨不全症”的疾病患者,这类患者骨头像玻璃一样脆,稍有不慎就会骨折。

为这样的患者做手术,难度可想而知。

日前,郑大三附院心外科就为一名患有先天性心脏病的“玻璃娃娃”成功实施了手术。据悉,“玻璃娃娃”术后恢复良好,已于昨日顺利出院。 记者 邢进 通讯员 薛海娜 实习生 肖雅文

4岁的她已有3次骨折史

患儿是一个叫琳琳(化名)的小姑娘,来自驻马店上蔡县,今年只有4岁,患有先天性心脏病房间隔缺损。

虽然这并不是很复杂的先心病,但不幸的是琳琳同时还患有“成骨不全症”。

成骨不全是一种因先天遗传性缺陷而引起的胶原纤维病变,导致骨质脆弱,像玻璃一样经不起碰撞,患者连打喷嚏、翻身都可能骨

折,临床特征为骨质疏松脆弱,易发生骨折,因为这类患者极易受到伤害,故俗称“玻璃人”。

只有4岁的小琳琳,即使在父母的百般呵护下,也还是有3次骨折史。

4年来,琳琳的父母为了治好孩子的病,跑遍了全国各地,辗转了多家医院,但是没有一家医院肯为孩子手术,琳琳一家几乎陷入走投无路的境地。

“玻璃娃娃”终于痊愈出院

10月5日,经多方打听后他们来到郑大三附院,找到心外科主任李群。

李群初步了解了琳琳的病史后,认为琳琳的房间隔缺损宜尽快手术修补。琳琳体重只有14公斤,非常瘦弱,如再不手术,会影响孩子的生长发育,甚至导致更严重的并发症。

李群主任还请了骨科专家会诊,制定了详细的手术计划,手术选择了最为安全的胸骨正中切口。由于琳琳的胸骨较薄较脆,打开胸骨时要求手术医生保护好胸腔和心脏,以免骨渣落入。

10月9日,经过两个多小时的紧张手术,小琳琳的手术顺利完成,安全返回监护室,专门增加看护人员,在其四周垫多个软枕。

稍微清醒后,护士们更是从身体上心理上小心呵护小琳琳,尽量满足其各方面的需求。在医护人员的悉心照料下,这名脆弱的“玻璃娃娃”终于痊愈出院。